

# СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

## г. МОСКВА

13 ИЮН 1964

### Работа продолжается

**С** ГАСТРОЛИ в Англии. Гастроли на целине. И одновременно МХАТ продолжает работу в столице. На его сцене идут спектакли «Свет далекой звезды» и «Мария Стюарт», «Иду на грозу» и «Синяя птица», «Друзья и годы» и «Дом, где мы родились».

Продолжаются репетиции пьесы И. Думбадзе и Г. Лордкипанидзе «Я вижу солнце» (режиссер Д. Алексидзе) и пьесы «Три долгих дня» Г. Беленького (режиссер В. Монюков). В них заняты М. Болдуман, С. Блинный, К. Головкин, Н. Гуляева, М. Зимин, И. Кудрявцев, В. Попов, Ю. Пузырев и другие.

В начале нового сезона театр продолжит работу над «Утолением жажды» Ю. Трифонов и А. Морозова (режиссер А. Гинзбург) и над инсценировкой романа Джона Стейнбека «Зима тревоги нашей» (режиссер В. Марков).

Начнутся репетиции новых пьес: М. Шатрова «Шестое июля» (режиссер Л. Варпаховский), новосибирского драматурга В. Лаврентьева «Чти отца своего» (режиссер И. Тарханов) и кировчанина Ю. Петухова «Плот» (режиссер Г. Конский).